
ATA DA REUNIÃO CONJUTA  DOS COMITÊS DE GOVERNANÇA DE
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (CGOVTIC) E DO

COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO (CGTIC)

Data: 13 de fevereiro de 2025
Horário: 11h00
Local: Tribunal de Justiça de Alagoas – TJ/AL
Presidente da Reunião: Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva, Juiz 
Auxiliar da Presidência do TJ/AL

Presentes:

• Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva – Juiz Auxiliar da 
Presidência do TJ/AL

• Sr. Magno Vitorio de Farias Fragoso – Diretor Geral do TJ/AL

• Juliana Santos de Moraes – Diretora Adjunta de Tecnologia da Informação do
TJ/AL

• Sr. Armando Gonçalves da Silva Júnior – Analista Judiciário – Apoio 
Especializado/Análise de Sistemas

Pauta da Reunião:

1. Continuidade das tratativas para a implantação do sistema e-Proc

• Foi realizada a segunda reunião para dar prosseguimento às discussões sobre a 
adoção do sistema e-Proc no TJ/AL.

• Reforçou-se a necessidade de avaliação criteriosa quanto à infraestrutura 
necessária para viabilizar a implementação do novo sistema.

2. Delegação de atividades

• Ficou estabelecido que será realizado um levantamento técnico para definir se 
a solução será hospedada em infraestrutura de cloud computing ou on-
premises, considerando custo-benefício, segurança, escalabilidade e 
desempenho.

• Também foi determinada a realização de um levantamento detalhado da 
composição da equipe que atuará no projeto, a fim de garantir que os recursos 
humanos sejam adequados para as demandas da implantação.

3. Próximos passos



• A equipe técnica da DIATI ficará responsável por consolidar as informações 
sobre infraestrutura e equipe até a próxima reunião.

• Os resultados desses levantamentos serão analisados para definição da melhor 
estratégia de implantação do e-Proc.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h00, e para constar, foi 
lavrada a presente ata, que será assinada pelos participantes.
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